

花卉助跑致富路



作为潢川县万亩花卉精品博览园建设核心区的白店乡,从过去单一种植粮食转移种植花木,全乡21个村中有15个村种植花木,7万亩土地种植花卉就有5万亩,16家花木企业中就有3个上市公司。以培植繁育蝴蝶兰、桂花等名贵花木的河南盛世园林公

司,自2009年进入白店乡后8年带动当地808户贫困户2615人脱贫。

上左图为漂亮的蝴蝶兰;上右图为技术人员正在显微镜下主培切片;下图为4000平方米现代蝴蝶兰繁育大棚。

本报记者 龚立堂 摄



县区工作室

联系人:张方志
投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

搭建相亲平台

息县举办首届青年交友联谊会

信阳消息(项文豪)近日,息县首届“桃花缘”青年联谊会在名扬酒店二楼浪漫举行。来自全县各乡镇、县直各单位、社会各界共120位青年朋友欢聚一堂,共同追求属于自己的“桃花缘”。

本次联谊活动,共有“桃花缘里约相见”“待用桃花把线牵”“息州儿女多长情”“团团伴您到永远”四个主题。据悉,此次青年联谊会由息县团县委主办。联谊会的举办拓宽了青年交友渠道,为全县单身青年男女搭建了一个良好的相亲平台。

推动文明创建

平桥工商分局主动作为受好评

信阳消息(王威)为更好的推动创建全国文明城市工作开展,进一步强化辖区市场主体文明经营、诚信经营、合法经营理念,进一步倡导诚实守信的和谐社会理念与氛围,增强经营者诚信自律意识,为消费者营造良好的消费环境,平桥工商分局会同区委宣传部在全区商业和服务行业中开展2016年度“文明诚信单位”评选活动。

该分局通过加强宣传、严格把关、规范程序等措施,在广大商户和区委宣传部、平桥工商分局的共同努力下,平桥区共有20家经营户荣获信阳市“文明诚信单位”称号,近日,分局工作人员上门为获得信阳市2016年度“文明诚信单位”称号的企业和经营户颁发了“文明诚信单位”牌匾,工商部门主动作为、上门服务、加强文明诚信建设的举措受到了企业和个体户的好评。